

▲【南高基小区 西营上水园】

一个70岁一个17岁 都拾金不昧帅爆了

北京的失主点赞:石家庄是座文明之城 谁在西营村书画展上丢了钱包 快认领



■这就是新华区杜北乡西营村拾金不昧的17岁小伙子贾思源。

□文/图 社区记者 杜慧 卞静

这两天,发生在新华区南高基小区和西营上水园的两件拾金不昧的小事被传为佳话,前者老人辗转找到在京读书的来石女孩归还钱包;后者17岁小伙子拾金不昧,村委会向学校发去表扬信。

南高基小区:好心人拾金不昧找北京失主

2月12日上午,家住新华区南高基小区的古稀老人张计元给本报打来电话,讲述前几天发生在小区里一件拾金不昧的好人好事,“丢钱包的是一位在北京读书的女孩,捡钱包的居民陆毅多方辗转才物归原主,真是不容易,这样正能量的好事应该被点赞!”

捡钱包的好心人陆毅年近七旬,是小区4号楼的常住户。记者12日联系到了陆毅,据他回忆说,2月7日15时许,他外出购物,走到小区门口附近,发现路边的地上“躺”着一个灰色的女式钱包,“当时,我在原地等待,看是否能等到失主,可左等右等也不见人,我就拿着钱包回家了。”等他回到家,当着家人面打开了钱包,钱包里有身份证、学生证、多张银行卡,以及100多元的现金和部分韩元,还有一张从北京到石家庄的火车票。

通过身份证和学生证上的信息,陆毅确认失主并非本地人,而是一位在北京读书来石的95后女孩,“女孩可能是来石探亲或访友,后来,我拿着女孩的证件找街坊邻居看,大家都不认识。”为了找到失主,陆毅一方面联系银行,希望通过银行找到失主信息,但银行以不能泄露开卡人信息为由拒绝了,另一方面他们还在小区里张贴了失物招领启事,希望女孩看到信息联系他们,却迟迟没有结果。“女孩不是本地人,没有身份证得多着急,买不了火车票也回不

了家。”一想到失主的窘状,陆毅一家人都挺着急。

第二天,他们联系到了女孩所在的北京一所高校,在高校老师和同学的帮助下,他们联系到了女孩,最终物归原主,女孩高兴不已,连说感谢的话语,直说“石家庄是一座文明之城!”

西营上水园:17岁小伙子拾金不昧欲寻失主

无独有偶,日前,在新华区杜北街道西营村也发生了一件拾金不昧的暖心小事。17岁小伙子贾思源在位于小区内的书画展览大厅前捡到一个钱包,里面装有千余元现金,几经查询找不到失主后,他将钱包交给了西营村民委员会,希望通过村委会帮忙寻找失主。

12日下午,记者联系上拾金不昧的小伙子贾思源,他讲述了捡拾钱包的经过。贾思源称,他今年17岁,居住在西营上水园小区,目前是石家庄市工程技术学校高专机电165班的一名在校学生。因为村委会要在小区村民服务中心北侧的书画展览大厅举办一场书画展,而他的爷爷也有书画作品将在这里展出,于是在2月10日上午,他帮爷爷去布展,刚走到展览大厅的门前,就在台阶上发现一个钱包。

“我当时心想,钱包丢在这么明显的位置上,没准失主是跟这个画展有关的人员。”贾思源说,于是他在展厅门口询问了一番,但并未找到失主,于是他走进展厅继续询问。“谁在门口丢了个钱包?我当时在大厅里喊了几嗓子,可始终没人站出来认领,于是只好将钱包交给在场的村委会人员,拜托他们帮忙寻找失主。”

随后,记者联系上西营村党总支副书记乔艳芬,据她说,当天她跟大家正在布展,大约是上午10时40分,一个小伙子找到自己,说捡了个钱包,想让帮着找找失主。“我喊来好几个人,大家一同见证打开了钱包,发现里面有千余元现金。大过年的一下弄丢这么多钱,失主肯定挺着急的,希望真正的失主能尽快来找我们认领!”

乔艳芬说,为了对这名小伙子的高尚道德情操和精神风貌给予称赞,西营党总支、西营村民委员会特意给学校发去一封表扬信,并且通过村广播、以及小区大门口LDE大屏幕等途径对贾思源拾金不昧的精神进行传播与弘扬。

▲社区活动——

寒风挡不住送暖脚步

□文/图 社区记者 杜慧 卞静 丛俊儒

凛冽的寒风挡不住关怀的脚步,连日来,桥西区、裕华区、长安区、新华区等多个街道、社区开展了系列新春走访慰问活动,把党和政府的关怀送到居民身边。

春节前夕,由桥西区苑东街道举办的“用爱心践行十九大精神,用真心温暖社区居民”情暖苑东新春慰问活动,在辖区3502社区举行。

活动现场,工作人员亲自为辖区内70岁以上的老党员、低保户、五保户老人送上新鞋子、新水杯、新毛巾等节日慰问品。与此同时社区还开展了走访慰问活动。工作人员走访了社区的“五好家庭”,为他们送上春节慰问品以及节日的祝福和关怀。社区侯春禄老人,为了表达对社区人员的感谢,现场挥毫泼墨,把千言万语汇聚成了一副副春联,一个个福字。

春节前夕,裕华区裕翔街道办筹措资金,采取赠送春联、入户走访慰问等多种形式开展春节慰问辖区困难党员、特殊家庭、贫困家庭等暖心活动,使辖区居民度过一个欢乐祥和的新春佳节;裕华区东苑街道建华二社区组织开展主题为“迎新春 包饺子 送温暖”的活动,把包好的饺子送给了辖区行动不便的老党员、残疾低保户家庭,还送去了新春祝福与关怀;槐东社区也走访慰问了社区老党员,同时还与志愿者到辖区小街巷集中清理卫生,规划有序停车等,让辖区居民干干净净过新年。其间,裕华区裕强街道辖区活动也丰富多彩,东方绿洲社区组织迎新手工DIY活动,国大全城社区举办迎新春大联欢,居民载歌载舞迎佳节。

长安区跃进街道组织工作人员及志愿者对辖区35户特扶家庭以及27户困难家庭分别进行了入户走访慰问,送去了米面油、慰问金等,将党和政府的关怀传递到了他们身边。其间,还举办了系列“把健康带回家”关爱流动人口活动,如建北社区在小广场开展卫生计生政策宣讲;炼油社区组织书法爱好者为流动人口书写了春节对联;金建社区入户走访流动商户,为他们送去了健康大礼包等。系列活动的开展加快了流动人口的社会融入,据不完全统计此项专题活动有210名流动人口参与,发放各类宣传资料300份,健康大礼包60个。

新华区大郭街道办事处对秀玉街居民私自搭建的违章建筑进行拆除,经过执法队员和社区工作人员的多次协调,将一些违建者在街道西侧私自搭建的简易棚及简易房进行了集中拆除,解决了道路拥堵问题,同时消除了安全隐患,令辖区居民拍手称快。后期,执法人员还会加强日常巡查,保护美好家园。

新华区西苑街道校园社区工作人员一行来到辖区党员赵廷文、张英田家进行走访慰问,给他们带去社区的关爱与祝福,还送去了慰问金。

新华区东焦街道走访慰问计生特殊家庭,为32户失独家庭发放慰问金8400元,为45户子女伤残、大病困难计生特殊家庭发放了米、面、油等用品。所辖永泰中街社区除了为特殊计生家庭送去温暖之外,还为优秀楼长、社区低保家庭、残疾人家庭、困难家庭等送去喜庆的春联和福字。所辖红军大街社区劳动保障站的工作人员带着节日的祝福与慰问来到辖区困难残疾职工刘素珍家中,还为她细致讲解了大病医疗救助的相关政策。

新华区革新街道计生办为辖区失独家庭、流动人口家庭、计生特困家庭等送上温暖,同时,新合街社区也组织慰问了辖区老党员,给他们送去慰问品和慰问金。



■新华区东焦街道永泰中街社区送温暖。

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



践行社会主义核心价值观